

Ministrul de Interne, Carmen Dan, avertizată

„Refuză alimentația zilnică!” – Grănicerii constănțeni, în pragul disperării

Mai mulți polițiști de frontieră, membri ai sindicatului Europol din Garda de Coastă protestează, de astăzi, 2 aprilie, împotriva ministrului de Interne, Carmen Dan, pe care o acuză de neimplicare în soluționarea problemelor polițiștilor și lipsa dialogului cu privire la salarizarea acestora. Polițiștii de frontieră anunță că au început un protest de avertisment. "O să vă placă, doamna ministru Carmen Dan", o atenționează, sindicalistii, pe facebook, potrivit evz.ro. Ei susțin că au informat conducerea Gărzii de Coastă și conducerea PTF Aeroport Constanța cu privire la faptul că, "începând de azi, liderii/membrii Europol Garda de Coastă au hotărât să protesteze: Refuză alimentația zilnică!".

La această formă de protest și-au anunțat participarea polițiști de frontieră din cadrul structurilor Gărzii de Coastă (PTF Constanța Sud, SPF Băneasa, SPF Ostrov, STPF Tulcea, SCOMAR) și Aeroportului Constanta: Nicolae Socaci, Georgian Cristea, Sorin Costandache,



Gheorghe Mocanu, Stefan Boharec, Valentina Matea, Simona Marinela Panait, anunță protestatarii. "Precizăm ca cei care au ales aceasta forma de protest isi vor executa serviciul conform fisei de post si dispozitiilor primite. Protestul se incadreaza in prevederile legale, respectiv Legea nr.62/2011 si Acordul MAI-Sindicate si fiecare va

informa despre aceasta la intrarea in serviciu printr-un raport personal. Au ales aceasta forma de protest (de avertisment... pentru moment!), care se va desfasura continuu fara a avea o data limita prestabilita, ca urmare a atitudinii ministrului afacerilor interne, respectiv lipsa dialogului cu privire la salarizarea politistilor si neimplicare in

soluționarea problemelor cu care ne confruntăm. Nu acceptăm să fim mereu ultimii bugetari în privința salarizării! Contăm la fel ca oricare alt bugetar, poate chiar mai mult decât anumite categorii! Nu mai vrem să fim cetățenii discriminați ai acestei țări! Vrem ca munca noastră să fie apreciată la adevarata ei valoare, iar riscurile la care suntem expuși să fie compensate corespunzător", au postat polițiștii de frontieră ai sindicatului Europol Garda de Coastă.

Șeful Gărzii de Coastă Constanța, comisar șef Cristian Cicu, a declarat că nu este vorba de o grevă a foamei ci de refuzul protestatarilor de a mânca, în timpul serviciului, pachetul de acasă sau la popotă. "Am luat notă de informarea lor și vom anunța Centrul medical să nu fie cumva luați în evidență cu afecțiuni medicale pentru a monitoriza, eventual, starea lor de sănătate. Oamenii vin la muncă, își fac treaba, e doar o formă a lor de protest", a explicat Cristian Cicu.

Este foarte IMPORTANT să donați sânge în aceste zile!

În perioada Sărbătorilor Pascale, suntem cuprinși de febra cumpărăturilor, fie căutăm cadouri pentru cei dragi, fie luăm alimentele necesare pentru preparatele culinare specifice; uităm, însă, de apelul medicilor de a ajuta. Astfel, în această perioadă, specialiștii ne amintesc să ne gândim și la cei aflați în suferință pe paturile de spitale, care au mare nevoie de sânge (fără de care nu pot supraviețui).

Centrul Regional de Transfuzii Sanguine Constanța anunță donatorii de sânge că joi, 5 aprilie 2018, programul de lucru va fi prelungit până la ora 18.30. S-a luat această decizie întrucât ziua de 6 aprilie 2018, Vinerea Mare, este zi nelucrătoare, potrivit legii. "Rugăm donatorii care doreau să doneze în data de 6 aprilie 2018 să se prezinte joi, 5 aprilie 2018, în intervalul orar 7.30-18.30. Îi rugăm pe cei care vor dona în cursul programului prelungit să se asigure că pe parcursul zilei au o alimentație corespunzătoare, cu lichide suficiente. Doar cu ajutorul celor care vor dona în perioada 2 - 5.04.2018 vom putea să asigurăm rezervele de componente sanguine, în special concentratele trombocitare, pentru pacienții specializați în perioada Sărbătorilor Pascale", a declarat directorul CRTS Constanța, dr. Alina Mirella Dobrotă, citată într-un comunicat al centrului.

CINE POATE DONA / BENEFICII PENTRU

DONATORI

"Pot dona persoane cu vârsta cuprinsă între 18 și 65 de ani, cu greutatea peste 50 kg, care nu au suferit de hepatită, TBC, sifilis, ulcer, epilepsie, diabet zaharat, boli de inimă", potrivit specialiștilor CRTS. Persoanele de peste 50 de ani sunt rugate să aducă de la medicul de familie o adeverință din care să reiasă că nu sunt în evidență cu boli de inimă sau neurologice. Cu două zile înainte de donare, este interzis consumul de băuturi alcoolice! "Persoanele care efectuează o donare completă (450 ml sânge) beneficiază la cerere de: 7 tichete de masă pentru produse alimentare; o zi liberă la locul de muncă, în ziua donării, în cazul donatorilor salariați, o zi de scutire în ziua donării în cazul elevilor, studenților și militarilor; decontarea cheltuielilor de transport în comun în ziua donării între localitatea de domiciliu/reședință înscrisă în actul de identitate și localitatea unde se efectuează donarea de sânge", potrivit CRTS Constanța. Conducerea CRTS mulțumește anticipat tuturor celor care vor contribui la salvarea vieților, prin donarea de sânge. "Sângele este un dar ce nu poate fi înlocuit! Este nevoie de mai mulți donatori! Cheamă-ți și prietenii! Mulțumim anticipat celor care vor contribui la salvarea de vieți omenești!", este mesajul transmis de oficialii CRTS.

Halep a depășit-o pe Șarapova

Tenismena constănțeană Simona Halep conduce detașat în clasamentul WTA dat publicității luni, cu 8.140 de puncte și cu un avans de 1.350 de puncte față de daneza Caroline Wozniacki, ocupanta locului secund. Halep a ajuns la 22 de săptămâni în fruntea ierarhiei mondiale, întrecându-le pe Kim Clijsters (20 de săptămâni), Maria Șarapova și Tracy Austin (ambele cu câte 21 de săptămâni). Halep este a doua cea mai longevivă jucătoare pe prima poziție a

clasamentului WTA fără un turneu de Grand Slam câștigat, după rusoaica Dinara Safina (26 de săptămâni).

Celelalte cinci românce din Top 100 sunt Sorana Cîrstea, care a coborât un loc și este pe 34, cu 1.355p, Irina Begu, care a coborât și ea o poziție, fiind pe 38, cu 1.315p, Mihaela Buzărnescu, aflată în continuare pe 39, cu 1.263p, Monica Niculescu, în urcare cinci locuri, până pe 65, cu 926p, și Ana Bogdan, care a coborât cinci poziții, fiind pe 90,

cu 709p.

La dublu, Niculescu ocupă cel mai bun loc din carieră, 11, cu 3.912p, după ce a urcat trei poziții. În Top 100 se mai află patru românce, Irina Begu, pe 26 (2.830p), Raluca Olaru, pe 49 (1.615p), Mihaela Buzărnescu, pe 69 (975p), și Simona Halep, pe 77 (900p).

În clasamentul WTA Race pentru Turneul Campioanelor, Wozniacki continuă să fie prima, cu 2.760p, urmată de Simona Halep (2.385p) și Angelique Kerber (2.055p).

Între timp, în colonia comercială România...

Așa e-n România - o cincime din banii pe care-i plătim pentru a consuma cele necesare traiului merge la stat. Noi suportăm TVA, nu comercianții. O treime din ceea ce câștigăm din muncă merge la sistemele de asigurări sociale. Noi suportăm contribuțiile, nu patronii. Impozitul nostru pe venit se achită cu sfințenie, ba chiar suntem executați silit pentru întârzieri de o săptămână sau restanțe de zeci de lei. Pe de altă parte, notează avocatul Gheorghe Piperea, corporațiile financiare, mogulii din IT, sectorul Big Pharma și industria agro-alimentară fac optimizare fiscală, exportând profitul, ca să nu plătească impozite în România - „Și totuși, toate legile și politicile publice se fac pentru mării comercianți, monopoliști, rentieri și beneficiari de privilegiu (fără merit). Nimic pentru simplii cetățeni, pe banii cărora se fac drumuri, spitale, școli, justiție și alte bunuri publice și pe umerii cărora se susțin toate marile afaceri, precum și întreaga economie bazată pe consum. Când, foarte rar, se scriu legi pentru protecția consumatorilor, se declanșează, mediatic și propagandistic, apocalipse financiare". Libertatea discreționară a entităților dominante din colonia comercială România este însoțită de captivitatea contractuală a milioanele de cetățeni, spune Piperea - „Asta nu este o economie liberă, ci un hibrid de comunism și fascism". Avocatul vrea, în acest context, să pună la cale unele platforme civice, care să reintroducă în mentalul colectiv și-n comportamentul electoral principiul umanismului liberal, finalitatea economiei de piață și democratizarea consumului.

Paul NĂȘAUDEANU

paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro



Când, foarte rar, se mai dă o lege și pentru ăștia mici, mașinăria de propagandă a „rechinilor” declanșează apocalipsa financiară. Remember „darea în plată”